

## В статье о контексте для Рецензия от г. Боннестранса обзор

На программу кружка «Английский клуб» для учащихся 9-11 классов, разработанную учителем английского языка МБОУ «Капкайкентская СОШ им Б.А.Магомедова » Курбановой Бедир Юсуповны.

Данная программа разработана в соответствии с требованием стандартов языкового образования, примерных программ по иностранному языку для общеобразовательных школ. Программа кружка «Английский клуб» имеет культурологическую направленность и призвана обеспечить усвоение учащимся базовых основ английского языка, усвоение речевого этикета, а также ознакомление с культурой, традициями и обычаями не только Великобритании, и ее литературы, но, также своей республики.

Актуальность изучения английского языка продиктована потребностями современного мира. Происходящие сегодня изменения в общественных отношениях, средствах коммуникации (использовании новых информационных технологий) требуют повышение коммуникативной компетенции обучающихся, совершенствования их филологической подготовки. Актуальность программы в том, что все выше изложенное повышает статус предмета «Иностранный язык» как общеобразовательной учебной дисциплины.

Кружковая работа является неотъемлемой частью учебного процесса, так как она прививает интерес к изучаемому предмету, расширяет и обогащает знание обучающихся.

Работа в кружке ведется по следующим направлениям:

- страноведение
- пресса
- театрально художественная
- лингвистическая
- исследовательская и проектная работа

Кружок имеет несколько направлений, и учащиеся всегда могут выбрать занятие по своим интересам. Кроме того, это расширение социокультурных знаний и умений обучающихся. Знание в клубе помогает осознать роль английского языка как универсального средства межличностного и межкультурного общения, положительного отношения к английскому языку, культуре народов, говорящих на нем. Продолжается приобретение лингвистических знаний, формирование знаний о культуре, реалиях и традициях стран, говорящих на английском языке. Ребята приобретают опыт творческой и поисковой деятельности в процессе освоения таких

способов познавательной деятельности, как проектная работа в индивидуальном режиме и сотрудничестве.

Новизна предлагаемой программы состоит в том, что при обучении английскому языку пристальное внимание уделяется выработке коммуникативной способностей (навыков свободного общения и прикладного применения английского языка, особенно, в постановке спектаклей на английском языке). Также в применении обучения грамматическим структурам иностранного языка творческого подхода (обсуждение тем повседневного общения подростков и тем, развивающих их личностные особенности) позволяет развить их умение прямой устной коммуникации, без посредства постоянного обращения к правилам грамматики, иными словами - способности естественности грамматически верной коммуникации. Активного использования визуального материала, представляющего собой опору для устного высказывания, имитирующего реальное речевое поведение;

Данная программа рассчитана на один год. К занятиям в клубе привлекаются обучающиеся 9-11 классов.

Рецензируемая программа может быть рекомендована к использованию учителями английского языка во внеурочной деятельности.

**30.08.2020г.**

Рецензент:

Замдиректор  
по учебной части

Директор МБОУ  
«Капкайкентская СОШ им Б.А.Магомедова»

Атдагаева Р.Б.

Мансуров М.Н.

